



被黑体质怎么破？ 古力娜扎工作室对网络暴力发声

提起古力娜扎，大家都非常熟悉她，除了美丽的外表之外，总摆脱不了被黑的体质。

日前，娜扎在社交平台上发了一条消息：“拍哭戏拍到眼睛哭肿的沈boss”。并配上了一张自己戴着墨镜的照片。娜扎晒出来，本是想博得大家的同情，没想到却招来了网友的贬低。并且有网友提到网上流传已久的娜扎出身美空的谣言，娜扎这次非常直接地回应，“让他赶紧回家！”“滚，别恶心这里。”

不仅如此，娜扎工作室也发表了声明，点名指出部分网友恶意造谣，娜扎在该平台从未有过任何违法违规行，对恶意侵害娜扎权益的行为，将会通过法律手段维护权益。

众所周知，娜扎被黑的最大事件莫过于和郑爽张翰的三角恋了。从恋情公开后，这段感情不被大多数人看好，再加上郑爽粉丝众多，战斗力极强，古力娜扎被喷很惨，更被指是小三。同样是女星，郑爽也遇到了同样的遭遇，她曾经在小号上放飞自我，也是回应的话各种霸气。

围绕这三个人的话题热度一直不减。近日，郑爽因与替身吃火锅上了热搜，有细心网友发现，张翰竟然点赞了这条“郑爽吃火锅”的微博，引发网友阵阵猜测，“什么意思呢？这是两人又重新开始互动啦？”也有不少网友说：“这可能是手滑而已吧，吃瓜群众散了吧。”

虽然娜扎和张翰到现在感情还是很好，但是这段感情背负了太多。不少网友还是送上了满满的祝福。

伊能静晒合影忘记打马赛克 15岁儿子正脸曝光

据媒体报道，伊能静与前夫庾澄庆育有儿子小哈利（小王子），近日，伊能静带着儿子和闺蜜聚餐，太过高兴一时手滑，没把小哈利的脸打马赛克就发微博，之后虽然秒删，仍被动作神速的网友截图留存，15岁的小哈利正面曝光，长相清秀的他，眉宇之间神似爸爸哈林。伊能静当初与哈林协议，为保护小孩隐私，不会让小哈利公开露面，因此关于小哈利的照片，不是只有侧脸，就是用贴图或角度避开。

《我的前半生》话题不断 导演沈严：很怕被定性

截至目前，由著名导演沈严执导，靳东、马伊琍、袁泉领衔主演的都市励志情感剧《我的前半生》全网播放量已突破30亿，现代戏《我的前半生》再一次大火也让沈严被称为“导演界的黑马”，而对此沈严却表示不希望被观众定性：“我挺怕被贴上‘现代戏导演’的标签，现在希望能够拍一部古装戏，看看自己能否有更大的发挥空间。”目前，由沈严、刘海波联合执导的大型古装权谋电视剧《凰权·弈天下》正在紧张热拍中，相信沈严同样会交给观众一份满意的答卷。

林心如对戏周迅老公 老公霍建华好姐妹舒淇探班

据媒体报道，林心如忙拍新戏《我的男孩》，近日，她也在社交平台上发文透露，好姐妹舒淇带了许多冰淇淋来探班，除了晒出2人并肩合照，同时也不忘在文中开心写道，“大家看到女神都表现得精神抖擞。”

据报道，林心如现身台北某餐厅，正如火如荼拍摄新戏《我的男孩》，与周迅老公高圣远对戏，现场除了舒淇带来冰淇淋助阵，老公霍建华也现身探班，获赞相当甜蜜。

巧的是，霍建华先前拍摄古装剧《如懿传》，搭档女主角正好就是高圣远的老婆周迅，双方各自与对方的老婆搭戏，组合获赞相当微妙。

杨幂携手《绣春刀II》超强来袭！ 杭州天虹三周年庆福利满满

三年前，一部讲述明末锦衣卫故事的电影《绣春刀》，口碑爆棚，夺得当年5项金马奖提名。三年后的昨天，天虹三周年店庆，杨幂带着这部超燃作品《绣春刀II》到杭州天虹购物中心金逸影城与大家见面，并与影迷们进行面对面的亲切交流，在现场，杨幂表达了对观众的感谢之情，坦言观众对这部电影的喜爱给了她最大的支持和动力。同时杭州天虹三周年庆收官之战，也给大家带来了丰厚福利！

本版稿件均由城报综合报道

薛之谦前妻疑似回应离婚 “心比长相好 懂比爱重要”

昨日，薛之谦的前妻高磊鑫在微博上发了这样一句话：心比长相好，懂比爱重要！疑似首次回应薛之谦演唱会深情的表白甚至离婚原因：懂比爱更重要！照片里高磊鑫穿着裙子站在红色幕布前，露出背影和侧脸。对此网友评论道：“做自己就好！要幸福哦！”

